

非常网闻

浪漫情人节他们这样过

微情书成情侣传情“新宠”

爱在心里，织进微博。“大宝，咱俩相约今生相守，虽然还没有属于自己的新房，可只要有你就有家。我和你相濡以沫，不离不弃。”这是石家庄网友小宝写给男友的微情书。情人节，这种简短的网上传情方式受到中国情侣们的追捧。

中国各大网站不失时机地推出情人节活动，其中微情书吸引了众多网友参与。

武汉青年情人节挽袖献血觅佳缘

无偿献血，不仅可以献出一份爱心，还可能成就一段佳缘。2月14日，在武汉广场献血点，河南小伙曲来长一边献血，一边向工作人员索要报名表，准备参加专为情人节当天的献血青年量身定制的速配活动。

情人节当天，武汉光谷、武广、佳丽、江汉路万达广场等人流密集地段的街头采血车，延长工作时间至晚10点。凡情人节当天献血的单身人士，除获赠玫瑰外，还可报名参加现场的速配活动。若在活动中遇到合意的另一半，双方可凭赠券到影院观赏电影，共享浪漫时光。

港澳内地联系密切 跨境情侣逐年增多

随着港澳居民与内地居民之间的跨境婚恋增多，每逢情人节，不少痴情男女都会从珠海拱北口岸过关约会。

手持一束玫瑰及一盒巧克力的人境旅客在人群中显得非常引人注目。“情人节嘛，送女朋友的。”一陈姓青年对记者说，他是澳门



人，朋友是目前在珠海一

女湖南人，家上市公司任职。

在拱北口岸出境、入境大厅，记者在一个小时内就看到了至少50名手持玫瑰或各色漂亮礼盒过关的年轻人。

口岸一工作人员介绍说，近几年情人节，手捧鲜花和礼物过关的有情人一年比一年多，每年都会增长10%~20%，这和港澳与内地各方面联系越来越密切分不开。

河南青年的“低碳”情人节温情、浪漫

写情书、织围脖、叠纸鹤、送幸运星……2月14日，一股“低碳”之风在河南郑州年轻情侣间盛行。

这些“低碳”的方式，除了包括近年流行的给情人煮一杯热气腾腾的咖啡、做一顿家乡风味的晚餐、来一次环城公交约会和为情人做一次全身按摩外，还流行给情人“写一封纯真的情书”、“编织一条温暖的围巾”、“叠999(天长地久)只纸鹤”、“折1314(一生一世)颗幸运星”……

还有人在网上发出倡议：抛开奢侈的金银珠宝首饰，暂离妖冶的玫瑰郁金香，放下发腻的甜心巧克力，试着给他(她)写一封情书。

情人节雪舞杭州 情侣凭“雪”酒店免单

杭州西湖边牵手散步的情侣们当天惊喜地发现，漫天飞舞的雪花“突然来袭”，给杭州的情人节增添了浪漫气息。精明的商家早在几天前就埋下了伏笔：消费者预订情人节当晚酒店客房，只要当日酒店所在城市为雨雪天气，即可参加抽奖并有机会获得免单。

记者在西湖边发现，“牛郎”、“织女”在牵手漫步“银河”之余，也用相机记录下这难忘的一刻。西湖边的咖啡厅、酒吧，也适时推出了情侣套餐，烛光晚餐和悠扬的小提琴声，为这个情人节带来了更多浪漫。(新华网)

非常微博

@环球经典：你若心地善良，人们可能会指责你别有用心，但无论怎样，你也要心地善良；如果你诚实坦率，人们可能会欺骗你，但无论怎样，你也要诚实坦率；你数年苦心经营的东西，有人可能会将它毁于一旦，但无论怎样，你也要努力经营。如果你找到祥和与幸福，他人可能会嫉妒你，但无论怎样，你也要享受幸福。

@乐嘉：我不喜欢过节，也讨厌情人节。两人相好，天天可自己过节，天天可自己发明纪念日；两人不好，过节时强装欢笑，其实同床异梦。情人节，除了商家窃喜，世上痛苦的人一定比快乐的人多！你没情人，看着别人有，你痛苦；你有了情人，还要多花冤枉钱，你也痛苦……

华丽-沈默：非常愤怒的时候请不要做决定，因为那时你容易冲动；非常快乐的时候请不要做决定，因为那时你容易激动。(新浪微博)

非常网文

春晚“了”句式盘点

1. 周杰伦的吐字——清楚了；赵本山的中山装——沾白灰了；旭日阳刚的歌声——被官方了；中500万元大奖——没了；假离婚分房子——黄了；捡10万块钱——还了……

2. 董卿话多了，地位高了！志玲30多岁了，上春晚要嗨了！彩票中了500万元不要了，那人SB了！容祖儿是香港美女，李嘉欣笑了！最后，难忘今宵，难忘今宵……神马都是浮云了！

3. 兔年春晚之十大“亮点”：韩庚哥哥假唱了，“山楂两口”暧昧了，杰伦哥哥又矮了，黄宏假离给力了，本山大叔无趣了，杂技哥哥帅呆了，韩红大妈跑调了，董卿当托上瘾了，金鱼最后牺牲了。

4. 春晚结束，现在围脖热门话题基本围绕在：周杰伦唱得太清楚了，萧敬腾唱得太咧了，李小冉长得太美了，德云社的两人说得太“二”了，本山小品太一般了，魔术表演太残忍了，西单女孩被抽太离奇了，朱军穿得太像酒店行李员了！总之，今年春晚省略N个字了。

5. 本文纯属娱乐，你别当真了。
小强 荐

网络热词

大学生农民工

他们出身农村，考上大学、进入城市，毕业后与进城打工的父兄汇流，站在了同一条起跑线上；他们与新生代农民工职业混同，工资相差无几，生活境遇同样是在城乡之间漂浮。这个近几年出现的年轻人群体，被称为“大学生农民工”。

在河南、重庆，大学生农民工的月薪在1200元至2500元，浙江稍高一些。(互动百科网)

本版图文整理 杨玉梅

网络趣图



(中新网)

长沙“天价幼儿园” 每月收费7000元

幼儿园的收费比大学高已经不是新闻了。长沙目前最贵的幼儿园收费是多少？全托收费每月超过7000元，直接挑战家长们的心理底线。

这家幼儿园在一个全别墅小区内，整个幼儿园占了一栋别墅。该园园长叶晓菊告诉记者，全园的规模只有4个班，满额也就是120人。目前只招收了25名学生，分两个班。叶园长说，由于采用全英文教学模式，所以其中部分生源是外籍孩子。

叶园长说：“我们定的日托价格是每月6000多元，全托加800元，超过了7000元。”除了普通的全英文课程外，该园还设计了马术、高尔夫等贵族课程。而且因为有外资背景，学生还有很多对外交流机会。

对于这样高的收费，叶园长说是因为投入太大，前期装修、设备、人员工资投入就超过了500万元。

长沙市教育局发展计划处负责人说，对于公办幼儿园，物价局会根据幼儿园属于省级还是市级给予指导定价。民办幼儿园的收费则由“市场调剂”。也就是说，民办幼儿园可以自己定价，只要到物价局备案就可以了。(大洋网)

